

MARQUEZ HERRILLO, PRESIDENTE
DE LOS CIRCULOS JOSE ANTONIO
«LA NOTICIA DE MI DESTITUCION
ES UNA FALSEDAD»

Madrid. (De nuestra Redacción.)
«Se trata de una falsedad, de un anónimo que lleva el sello del "Círculo José Antonio" de Madrid, pero que no ha emanado de tal Círculo» —asegura don Diego Márquez Herrillo respecto de la noticia según la cual había sido destituido de la presidencia de los «Círculos José Antonio» por manifestar ideas que no están de acuerdo con la ideología de los hombres a los que representa.

«Desde luego, quienes hayan sido —que no lo sabemos— han querido hacer daño y en cierta manera lo han conseguido, pues han sembrado la confusión en nuestra organización. Otra cosa también es segura y es que los autores no conocen el funcionamiento de los "Círculos José Antonio", ya que el cargo de presidente nacional es elegido por la junta de presidentes provinciales, es decir, por la Junta Nacional, y la destitución del presidente nacional debe hacerla el mismo organismo. Luego mi destitución nunca puede partir del "Círculo" de Madrid, del que, por otra parte, yo también soy presidente.»

«Por otra parte, el sábado pasado se reunió la Asamblea General, órgano soberano de los "Círculos", y se discutieron los detalles para la elaboración de nuestro congreso, que tendrá lugar a finales de este mes o a comienzos del próximo.»